ATKEIO KAXYIQIITHX
FrEQMETPIA

B’ AYKEIOY

Tdoog Toeouetlhg

Aoxnoeig oty napdypeapo 9.2
To ITuYayodpeio Yewpnua

1. Avera opvoywvio tolywvo ABT (A =1L) xu éotw AA 10 Upoc tou. Av AB
BI' =5, va urodoytotoly ta unjxn twv tunudtwy AL, BA, AL xor AA.

2. Alveta opvoydvio tolywvo ABT (A =1L) xa éotw AA 10 Uoc tou. Av AB
BA =18 vy urodoyiotouy ta urxn v unuatwy BL, AL, Al xa AA.

5
3. e opvoywvio tolywvo ABT (A=1L), wépouue t0 Uhos tou AA. Noa Oeilete ot

AB - AT

AA = BT

4 xou

4 xou

4. Ocwpolue opBoyivio teiywvo ABT (A =1L) xu éotw AA to0 Uhoc mou avtioTolyel oTny

vroteivovoa. Av M, N eivar ta uéoa twv mhevpwy AB, AT, avtiotoiya, va Oeilete 6t

AM - AN

AA =2 N

. Xe opYoydvio tpiywvo ABT (A=1L) wéoouue to Uhoc AA. Ay Z eivan 1 mpofolri tou A

otny AB xat AI' =5 - %, ra = %, v unodoyiotel To Turua AZ.
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